



**Kategorija:** Čarape

## Čipkasti bodystocking za sex S/M veličine

**Šifra proizvoda:** CHILI00110

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa čipkastim bodystockingom koji će promeniti vašu percepciju intime i uživanja. Osećajte se samouvereno i zavodljivo uz naš **čipkasti bodystocking**, savršen dodatak vašoj kolekciji donjeg veša. Dizajniran od strane renomiranog brenda Chilirose, ovaj komad donjeg veša izrađen je od najkvalitetnijeg najlona koji se savršeno prilagođava vašem telu, osiguravajući udobnost bez premca. Sa sofisticiranom crnom bojom, ovaj bodystocking ne samo da ističe vaše obline, već i dodaje notu tajanstvenosti i elegancije koja privlači poglede.

Zamislite kako se osećate kada obučete ovaj **čipkasti bodystocking**. Svaki put kada ga obučete, otkrićete novu dimenziju svoje seksualnosti. Napravljen za dame koje nose veličinu S/M, ovaj bodystocking je više od običnog donjeg veša; on je poziv na otkrivanje vlastitih želja i fantazija. Sa težinom od samo 0.11 kg, savršeno je dizajniran za duže nošenje, čineći ga idealnim za posebne trenutke koje želite učiniti nezaboravnim.

U našoj online prodavnici specijalizovanoj za proizvode koji obogaćuju vaš intimni život, razumevanje i poštovanje prema vašoj privatnosti su nam prioritet. Nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da se možete opustiti i uživati bez brige. Vaše zadovoljstvo nam je najvažnije, zato se trudimo da svaki detalj bude savršeno usklađen sa vašim potrebama.

Šta više možete poželjeti? Naš **čipkasti bodystocking** predstavlja savršeno rešenje za sve dame koje žele da se osećaju zavodljivo i samouvereno. Bez obzira na to da li planirate romantično veče sa partnerom ili jednostavno želite da se osećate dobro u svom telu, ovaj komad odeće je tu da vam pomogne u ostvarivanju tih ciljeva.

Pored toga, ovaj bodystocking savršeno se uklapa u svaku priliku, bilo da je to za noćne izlaske ili intimne trenutke kod kuće. Ne zaboravite, vaša seksualnost je vaša snaga, a kako ćete je izraziti je isključivo vaša odluka. Naš **čipkasti bodystocking** može biti prvi korak ka istraživanju novih

granica zadovoljstva i intimnosti.

Ukoliko želite da unapredite svoj ljubavni život ili obogatite svoj garderober donjeg veša, ne propustite priliku da nabavite ovaj izvanredni komad. Neka svaki trenutak koji provedete u njemu ispuni vašu maštu i oslobodi vašu osećanja. Uverite se da svaki deo vašeg bića oslikava vašu ličnost, a naš **čipkasti bodystocking** pruža savršenu osnovu za to.

Pridružite se mnogim zadovoljstvima koje ovaj bodystocking može doneti. Neka vaša iskustva budu obogaćena posebnim trenucima koje ostvarujete sami sa sobom ili sa voljenom osobom. U našoj prodavnici, ne prodajemo samo donji veš, već stvaramo priliku da istražite svoju seksualnost na način koji vam najviše odgovara. Ne zaboravite, svaki put kada obučete naš **čipkasti bodystocking**, vi ne samo da oblačite odeću, vi postajete deo jedne magične priče. Uverite se da ne propustite ovu priliku da osvežite svoje intimeve i dodate malo čarolije u svoj život. Priključite se našoj zajednici zadovoljnih kupaca i otkrijte kako jedan komad odeće može promeniti vašu percepciju o intimnosti i ljubavi.

## Deklaracija

Model:	Čipkasti bodystocking za sex S/M veličine CHILI00110
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Chilirose
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5902016024238
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------